
Matematika P2A – 12.zadání 

1. Seřaď čísla podle velikosti: 

10, 60, 70, 20, 50, 100, 30, 90, 40, 80 

2. Slovní úloha.  

Honza měl v pokladničce našetřeno 52 korun. Jeho bratr Petr naspořil o 7 korun více. Kolik 

korun měl naspořeno Petr? (napište krátký zápis, výpočet a odpověď). 

 

 

 

3. Doplň chybějící sudá čísla. 

0        16       30     40         58 

 

 

4. Doplň chybějící lichá čísla. 

0 1    9      21     31     41     51   57 

 

 

5. Vypočítej následující příklady a spoj se správným výsledkem. 

 

24+18=      42 

27+25=      35 

25+25=      5 

51-12=      50 

31-29=      2 

17+18=      30 

24-15=      52 

42-19=      23 

31-26=      39 

15+15=      9 


